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В сучасних конфліктах інформація використовується як ефективна зброя, здатна 

маніпулювати громадською думкою, підривати довіру до влади, дестабілізувати ситуацію в 

країні та навіть провокувати соціальні заворушення. Саме тому, моніторинг інформаційного 

простору (далі – МІП) набуває все більшої важливості в умовах сучасних гібридних воєн, для 

отримання інформаційної переваги. Сили оборони України, як ніколи раніше, потребують 

ефективних інструментів для виявлення, аналізу та нейтралізації інформаційних загроз. Сучасні 

війни ведуться гібридними методами, що поєднують військові дії з інформаційними операціями, 

кібератаками, економічним тиском та іншими формами впливу. МІП допомагає розпізнавати та 

аналізувати ці гібридні загрози, адекватно реагувати на них та мінімізувати їхній негативний 

вплив. Інтернет та соціальні мережі забезпечують миттєве поширення інформації, що 

використовується для поширення дезінформації та ворожої пропаганди. За допомогою МІП 

можливо оперативно відстежувати та аналізувати інформаційні потоки, виявляти фейкові новини 

та протидіяти поширенню шкідливого контенту. Інформація є ключовим фактором для 

прийняття рішень на всіх рівнях, від військового командування до громадянського суспільства. 

МІП забезпечує достовірною інформацією, необхідною для адекватного реагування на загрози та 

прийняття ефективних рішень. Інформаційні атаки можуть бути спрямовані на критичну 

інфраструктуру, таку як енергетичні мережі, транспортні системи, фінансові установи тощо. 

Завдяки МІП можливо завчасно виявити такі атаки та забезпечити стабільність та 

функціонування життєво важливих об'єктів. МІП в умовах сучасних війн та гібридних загроз є 

невід'ємною складовою національної безпеки. Він дозволяє вчасно виявляти та протидіяти 

інформаційним атакам, захищати критичну інфраструктуру, забезпечувати громадян 

достовірною інформацією та підтримувати стабільність в країні. 

Ситуація щодо підходу до моніторингу інформаційного простору України, який 

кардинально мав би змінитися з початком широкомасштабної збройної агресії російської 

федерації проти України з лютого 2022 року, на жаль, і досі потребує усвідомлення та є 

теоретичним та практичним завданням, яке потребує вирішення. 

  


